ACTA NÚMERO DIECINUEVE 19/2024.

· En la ciudad de Godoy Cruz, Mendoza, a los 04 días del mes de junio de 2024, se reúne en sesión ordinaria la Comisión Directiva de la A.M.H.S.C.  Preside el presidente Sra. Maria Florencia Serpa.
· Se encuentran presentes los siguientes miembros en actividad: Sra. Victoria Brandi, Sra. Silvana Cichitti, Sr. Armando Lertora, Sr. Sergio Zera, Sr. Marc Lienaux, Sr. Norberto Nava, Sr. Fernando Molinelli y Sr. Andrés de Lucia.  
· Se encuentra ausente los miembros titulares en actividad: Sr. Sergio Daniel Marcellini, Sr. Edgar Coria y Sr. Gustavo Salatino. 
· Se encuentran presentes los delegados de los clubes; Andino, Marista RC, Los Tordos, Bco Mza. y CDM. 
· Se procede a la lectura del Acta nº 18/2024, la cual se aprueba.
· Informe de Cjo. Árbitros 18/2024.  
· SE PROCEDE AL TRATAMIENTO DE NOTAS.
1) Nota. Prof. Fernando Muñoz, Director de Deportes y recreación de la Mun. De G.C.
2) Nota. Club CABNA, cede en calidad de préstamos al jugador Silva Sergio Raúl DNI 23644507 al club Quimera.
3) Nota. Fundación Hacer Mendoza PJ N° 3994/21 – En la que solicita una reunión con la presidente Sra. Florencia Serpa para informar sobre la actividad que tienen programada para el 26 de junio, en materia de Salud con respecto a la problemática de adicciones y a su vez solicitar acompañamiento de ésta Asociacion. 
4) Nota.  Club Mza RC solicita un reajuste al monto que abona la Asociacion en concepto de contraprestación por gastos de uso. 
5) Se presenta informe mesa de control Torneo Super Liga – Fase 1.
6) Nota. Club Andino, mediante la cual solicita autorización para que el jugador German Manfredi DNI 39021349 participe en el Torneo súper liga, conforme uso y razón del Art. 134 del reglamento. 
7) CAH
1. Circular 54-2024- Rectificación Circular 52-2024- Resolución Tribunal de Disciplina
· LIBRO DE PASES:
· 130 – HONORATO Paloma
· TEMA CON DELEGADOS.
1) La Sra. Serpa comenta que el fin de semana se jugaron en distintas sedes las Fase 1 de la Súper Liga en donde a pesar de haber participado varios equipos de damas y caballeros de Mendoza solo Vistalba salió campeón en su región y le permitió pasar al Top Ocho.

2) Felicita al club Vistalba por lo logrado y comenta que el análisis de los resultados para Mendoza es malo teniendo en cuenta que el año pasado fueron tres equipos los que pasaron al Top Ocho. Que hay muchas cosas por mejorar por lo menos en lo que pudo ver en lo que fue Salta respecto al uso de cancha de agua y jugar con kokaburra. Que seguramente los clubes sacaran sus conclusiones respecto a que les faltó y que desde la Asociación debemos trabajar para dar mayores herramientas a los clubes en general para mejorar su juego. -

3) Agradece a todo el equipo que estuvo trabajando en las mesas de control de la sede de la súper liga en Mendoza. Acota con relación a la nota de Clarisa que se trabajó varias semanas antes en la limpieza y puesta a punto de la cancha de Malvinas, que es una realidad que ya está cumplido el ciclo de esa superficie y que se hace lo posible para mejorar en lo que se pueda su rendimiento. -

4) Se le consulta al señor Merlo sobre el resultado del curso de Arbitros programado a la finalización de la súper liga, haciendo saber junto con Sol Aguirre que el curso tuvo una muy buena concurrencia, incluso nuevos chicos y padres que colaboran como árbitros se sumaron a la reunión; que fue dinámico y Gustavo, el disertante supo adaptarse muy bien al mix de público con el que se encontró. Comentaron que se llevó a cabo en uno de los camarines ya que la cantina estaba contratada por una de las delegaciones pero que se pudo instalar el proyector y desarrollar toda la temática sin problemas. Comentan la idea del consejo de árbitros de aprovechar esta envión para que se sigan dictando capacitaciones y poder hacer una buena selección por nivel, también se solicitara que continúen con los cursos on line. Se comenta sobre la posibilidad de dar los cursos a los menores de 18 años ya que es una realidad que a dirigir la octava y séptima división concurren jugadores de quinta los que muchos tienen 16 y 17 años. -  La Sra. Serpa les solicita que nos hagan llegar un calendario con las fechas de los cursos así se le da el soporte de comunicación desde acá y no nos dejamos estar en este aspecto.

5) En cuanto al sistema la Sra. Cichitti informa que el Sr. Trentacoste está colaborando sobre todo el fin de semana cuando ha habido inconvenientes en lo que hace a lo deportivo y nos ha hecho llegar un presupuesto con un canon mensual por mantenimiento junto con los costos por lo que falta terminar de desarrollo general del sistema. -
· TEMA SIN DELEGADOS
1. Se analiza y se conversa acerca del presupuesto del Sr. Trentacoste por el sistema , la Sra. Cichitti y la Sra. Serpa comentan que han tenido ya varias reuniones con él para ir analizando algunos temas concretos,  incluso ya ha estado mirando con el contador el modulo referido a finanzas y contabilidad considerando  que  solo faltarían algunos detalles de resolver y agregar ; que el sistema en general es amigable y fácil de interpretar.-Luego de varias consideraciones realizadas por los miembros , se decide avanzar en solicitarle un ajuste en el canon mensual para ya poder cerrar y dejar resuelto el tema del sistema.
· SE LEE ACTA TRIBUNAL DE PENAS. 
Acta del tribunal de penas Nº 15

Godoy Cruz, 04 de Junio del 2024

Artículo Primero

Sancionar a DIAZ PEZZUTTI JULIAN, DNI 49263204, del Club Vistalba, con un (1) partido de suspensión, en virtud de lo previsto en el artículo 97 del Reglamento General.

Artículo Segundo

Solicitar a los árbitros Arata Facundo y Blazquez Guillermo un informe detallado de las anormalidades ocurridas en el partido 3525 entre los clubes Banco Mendoza y Alemán, segunda división, conforme al artículo 160 punto 3) del Reglamento General.

Artículo Tercero

Sancionar al club Rivadavia con una multa igual al valor de tres cuotas sociales y al Sr.  Darío Fernández con la prohibición de ingreso a la cancha de hockey (derecho de admisión) en los partidos organizados o fiscalizados por la A.M.H.S.C por el término de 90 días, contados a partir del 5 de junio y hasta el 3 de septiembre del corriente, según artículo 123 inc. B) del Reglamento General.

Pase a Comisión Directiva para su lectura

Leiva, Rodrigo

Inzaurraga, Celina

Molinelli, Fernando

· Sin más temas a tratar se levanta la sesión en el día de la fecha, siendo las 22:05 hs.
